



马上到春节了,用这6样东西 装扮家里,红红火火年味十足

春节临近,如何布置家里才会让家人感受到浓浓的过年气氛呢,给大家分享6种特别有年味的东西,用它们装扮家,过年的喜庆劲儿立马就有了。



添置红色地毯

过年最喜庆的颜色就是红色啦,红包、红红火火的鞭炮、红色的对联、红色的衣服,在这么欢乐的气氛里,家里当然得有红色的装扮。

别的太亮眼,过了春节就显得点俗气,红色的地毯是最合适的,对视觉的侵略性不是那么强,但是又会很好的烘托整体气氛,挑一块带点图案的暗红地毯,既高级而且又有过年的气氛。配上暖黄色的灯光,欢乐又温馨。



添置彩色软装

过新年穿新衣,家居也是,一成不变的家具颜色平时看腻了,乘着过年刚好换一拨,可以大胆的试试各种彩色的软装,不同的颜色会带来不同的心情,黄色明亮轻快,蓝色清爽沉静,彩色格子跳脱显个性,各种色彩搭配,既丰富了层次感,又活跃了气氛,给家人一种过节的仪式感。



桌布

家人团聚,餐桌是最有团圆气氛的地方,花点心思购置一块温馨的桌布辞旧迎新,给家人耳目一新的感觉,丰盛美味的食物搭配红红火火的餐桌布,一定会过一个很有气氛的新年。



糖果盘

过年嘛,少不了糖果和干果,想要更有气氛一点,就添置一个红红火火的糖果盘,一上桌年味就有了,最好是那种多层的果盘,不占地方装的多更实用一点。

添置绿植

家里里里外外捋顺了,总觉得还缺点什么,仔细一想,缺点新鲜的花花草草烘托过节的气氛。

春节期间虽然天气比较冷,但是很多花还是可以养的,比如以下几种,既富贵寓意又美好。

1、水仙 大多数人会在冬天养水仙花,等到春节的时候,水仙花刚好开放,给人一种很美好的感觉。

2、报春花 报春花开放寓意着新春的到来,翠绿翠绿的叶子衬托着粉红色的花朵,摆在客厅里着实很喜庆很讨人喜欢。

3、金桔 好多人都会在春



节的时候为家里添置一盆结满果实的金桔,不仅看着喜庆有年味,而且金桔有招财进宝,鸿运当头、财运旺旺的寓意,在南方一些地方特别流行。

4、发财树 听名字就很喜庆,它不光长的精神,而且特别好养活,耐阴又耐旱,春节买一盆放在墙角招财进宝烘托新春的气氛再好不过啦。



墙贴

过年墙贴是必须要买的,虽然说现在年味淡了,但是该有的仪式感还是得有,在门上贴春联,墙上贴福字,再在玻璃上贴上烟花墙贴,过年的气氛立马就有了。

关于春节家居装饰,其实形式是锦上添花,最重要的还是一家人能团聚,家人团聚,过年的气氛自然就有了,祝愿大家过个红红火火的团圆年。

新冠病毒防疫小知识

戴口罩是预防传染病最重要最有效的防控手段之一,可以有效降低感染新型冠状病毒的风险。戴口罩既是保护自己不被别人感染,也是当自己有了呼吸道症状时保护身边人的有效措施,就好像是给自己的呼吸系统设置一道“过滤屏障”。

如何正确佩戴口罩?

首选一次性外科口罩和医用防护口罩(N95)。选择适合自己的型号,保证密闭性。

注意:一次性外科口罩有里外之分,浅色面有吸湿功能,应该贴着嘴鼻,深色面朝外。佩戴时,要将折面完全展开,将嘴、鼻、下颌完全包住,然后压紧鼻夹,使口罩与面部完全贴合。不要重复使用一次性外科口罩。

摘口罩的时候,尽量不要触摸口罩的外侧,摘下口罩后记得立即洗手。除戴口罩,我们更应该勤洗手。新型冠状病毒通过手接触以后,再去摸鼻子、嘴巴等粘膜从而进入体内,通过肥皂和流动水洗手超过20秒以上可以有效杀灭病原体,起到防护作用。

分类信息

一事一登
简单明了

小投入大回报
30元/1期
100元/4期

证件挂失

挂失声明 方便快捷

地址:恩华大药房对面
广播电视台广告部
电话:13852014090

挂失声明

涂新国,徐州市丰县生态环境局工作人员,环境管理工程师证书遗失,证书编号:15820014,声明作废。

程新丰身份证丢失,证号:320321199807124615,声明作废。

刘相远就业创业证丢失,证号:3203211017001573,声明作废。



星彩

素描培训

咨询:18012008848(微信同号)
地址:原丰县电视台南台院内

